

Нам пишут

## Люди «ЗОЛОТОГО» ВОЗРАСТА

*Под таким названием в Доме культуры с.Иваничское 1 октября прошло праздничное мероприятие, посвященное Международному дню пожилых людей. За неделю до этого работниками культуры были подписаны и разосланы приглашения для всех жителей старше 65 лет, а это более 80 человек. Откликнуться на наше приглашение, к сожалению, смогли не все: кто-то по семейным обстоятельствам не смог присутствовать, кто-то по состоянию здоровья. Но мы были очень рады видеть всех желающих.*

прозвучали и от пенсионеров Павловой О.И., Зайцева В.П. и Шеремет Н.И., поздравления сопровождалась душевными песнями в их же исполнении. Весь вечер звучали красивые мелодии, М.А. Нюпенко и В.А. Алексеенко исполняли сольные номера. Отраднo, что наше мероприятие посетила Березко Татьяна Титовна, которая в мае этого года отметила 90-летний юбилей! Татьяна Титовна - многодетная мать, вырастила трудолюбивых, хороших детей, помогает растить внуков, правнуков, для своего возраста очень бодрa, весела, замечательно готовит. Рассказывала нам, как

человека: Павлова О.И., Федорова Е.Л., Емолдинова Ф.С., Шеремет В.Н. Они предоставили всем на пробу свои заготовки, а Вера Николаевна Шеремет каждую свою баночку описала в стихотворной форме и поделилась рецептом. Работники культуры наградили каждую участницу ценным призом. Надеемся, это станет доброй традицией.

Н.Н. Бондаренко рассказала об участниках районного конкурса от МО «Иваничск» «Осенний марафон 2018» и показала фотографии подведения итогов этого конкурса, предложила на следующий год принять в нем участие.



И вот к 16.00 начали собираться гости из пяти деревень нашего МО, которых встречала ведущая Н.Н. Бондаренко. В праздничном убранстве наше фойе, установлено мультимедийное устройство с презентацией о пожилых людях, звучит праздничная музыка 70-х, гости рассаживаются за столики по несколько человек. Вначале библиотекарь рассказала об истории праздника, как он возник и с какого времени отмечается у нас в стране. Затем всех присутствующих поздравила глава МО «Иваничск» И.А. Гарбуз, которая пожелала всем здоровья, бодрости, оптимизма. Поздравления

ее семья переехала в Иваничск из Белоруссии. Татьяна Титовна замечательно поет, и на этом празднике не обошлось без ее песен на белорусском языке.

Люди «золотого» возраста отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки, вспоминали пословицы, делились секретами своей молодости, рассказывали о своих увлечениях. Почти все пенсионеры ведут подсобное хозяйство и занимаются выращиванием цветов и овощей. Поэтому нынче впервые было предложено пенсионерам поучаствовать в конкурсе домашних заготовок. В этом конкурсе приняли участие 4

Праздничные посиделки продолжались дотемна. Застолье получилось богатым и разнообразным благодаря нашим постоянным спонсорам - ИП: Плужниченко М.Н., Ганжурова О.К., Мелешенко Л.В., ООО «АгроПромПлюс», в приготовлении горячих блюд приняли участие повара Иваничской участковой больницы, за что всем огромное спасибо! А организаторами этого мероприятия были администрация и ИКЦ МО «Иваничск».

*Н.Н. Бондаренко, библиотекарь  
Иваничской библиотеки*